



## Respuestas a Preguntas

### Preguntas y Respuesta: EGEHID-CCC-CP-2019-0166. Adquisición de Materiales Eléctricos para ser Utilizados en las Diferentes Centrales.

1. Estoy trabajando con una licitación que ustedes subieron al portal, me están pidiendo llenar el formulario de presentación de oferta (sncc.f.034) realmente no entiendo que quieren que pongan en los espacios en blanco. **Favor confirmar cual es la información que va en los espacios en blancos.** (anexo formulario).

**Respuesta: El formulario indica que debe colocar el oferente.**

2. Cada sobre pide un índice, pero mis documentos no enumerados, se puede hacer el índice sin enumerar, ¿solo poniéndolos en el orden que lleva el índice sin que los documentos estén enumerados?

**Respuesta: Se deben enumerar**

3. ¿El formulario de presentación de oferta económica puede ser sustituido por nuestra cotización? ¿o tiene que presentarse exactamente en ese formato?

**Respuesta: Se debe presentar el formulario F33**

4. los formularios pueden llenarse con lapicero o tienen que ser todos los documentos a computadora?

**Respuesta: Preferiblemente a computadora.**

5. Con relación a la Licitación de referencia, No. EGEHID-CCC-CP-2019-0166, Adquisición de materiales eléctricos para ser utilizados en las diferentes centrales; tenemos las siguientes preguntas:

ítem # 74: ¿La línea Monofásica que tipo de cable es?

**Respuesta: 1/0**

ítem # 76: ¿Diámetro del Tríplex?

**Respuesta: 2/0**

6. ¿En cuanto a los materiales abajo descritos donde solicitan fichas técnicas, podrían enviarnos las mismas?

-ítem 27: Transformador 25 KVA 7200/480 Banqueado

**Respuesta: Ok**

-Ítem 76: Triplex

**Respuesta: 2/0**

-ítem 77: Lámpara Completa Tipo de Cobra 25 Watts

**Respuesta: 250 watts.**

-ítem 78: Transformador 50 KVA

**Respuesta: 12.5/7.2 KV -120/240 V 5 TAPA**

-ítem 79: Transformador 15KVA

**Respuesta: 12.5/7.20 kv-120/240 y 5 TAPA**

-ítem 133: Cable AAAC 1/0

**Respuesta: Ok**

-ítem 145: Transformador de distribución 13800 VAC

**Respuesta: 120-240 vac 5 tapa**

-ítem 146: Transformador de distribución 7200 VAC

**Respuesta: 120-240 vac 5 Tapa**

-item 147: Cut Out de 100 Amperes

**Respuesta: OK**

Av. Rómulo Betancourt No. 303, Bella Vista Santo Domingo, D.N.,  
República Dominicana, Teléfono: (809) 533 5555,  
RNC 4-30-06085-2, [www.hidroelectrica.gov.do](http://www.hidroelectrica.gov.do)